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2. Kekasih saya Ifhal Mahda Sanjaya yang telah memberikan saya banyak pembelajaran, dukungan, serta motivasi dan menemani saya hingga penyusunan skripsi ini selesai.
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KATA PENGANTAR
Dengan memanjatkan puja dan puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat, taufik dan hidayah-Nya sehingga penulis dapat menyelsaikan skripsi yang berjudul “Pengaruh Lingkungan Kerja Dan Gaya Kepemimpinan Transaksional Terhadap Kinerja Karyawan Pada PT Matahari Department Store Karawaci”.
Penelitian ini merupakan salah satu syarat untuk menyelsaikan program Sarjana (S1) Jurusan Manajemen Fakultas Ekonomi Institut Teknologi Bisnis Ahmad Dahlan Jakarta. Tema yang dipilih dalam skripsi ini adalah sesuai dengan konsentrasi yang penulis ambil, yaitu tentang Manajemen Sumber Daya Manusia.
Atas berakhirnya penyusunan skripsi ini, saya mengucapkan terima kasih kepada Bapak Tito Siswanto, S.E., M.M selaku dosen pembimbing dan Ibu Ria Resti Amalia selaku HRD dari PT Matahari Department Store Karawaci.
Penulis berharap skripsi ini dapat bermanfaat khususnya bagi penulis dan umumnya bagi para pembaca. Oleh karenanya kritik dan saran yang membangun senantiasa penulis harapkan untuk penelitian ini.


Jakarta, Agustus 2023


Fitri Amelia Ananda
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