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Alhamdulillah, Segala puji bagi Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat dan karunia-nya. Sholawat dan salam semoga tetap tercurahkan kepada baginda Nabi Muhammad SAW, sehingga penelitian yang merupakan tugas akhir dari Program Studi Manajemen ITB Ahmad Dahlan Jakarta telah rampung.
Tema yang dipilih dalam skripsi ini adalah sesuai dengan konsentrasi yang penulis ambil, yaitu tentang Manajemen Sumber Daya Manusia. Penelitian yang dilakukan pada saat peneliti memasuki semester 8 sekitar bulan april hingga bulan juli sekitar empat bulan, lokasi yang dijadikan penelitian berada di daerah Cimone Karawaci Tangerang. Alhamdulliah semua berjalan lancar dan sesuai dengan yang diharapkan oleh peneliti.
Atas rampungnya skripsi ini, saya mengucapkan terima kasih kepada Ibu Irma Novida, S.E., MSi selaku dosen pembimbing lalu terima kasih kepada Ibu Nur Hidayah A.Md. selaku Head Admin dari PT. Rumah Cahaya Utama Cabang Tangerang, serta Ibu Dra. Sulistyo Seti Utami, M.M. selaku dosen penguji. Serta tidak lupa terima kasih kepada Mamah dan Papah yang sudah mendukung serta tak luput mendoakan kepada saya setiap harinya. Lalu terima kasih juga untuk kakak – kakak saya Andru Prima Ganira, Anggana Jaya Ganira, Marifatusuhufah (Ka Rifa) serta keponakan ku Malik Andafa Ganira dan Mikaira Ryn Ganira yang selalu memberi dukungan dan memberi semangat dalam proses penulisan ini. Lalu untuk rekan – rekan yang ada di PT. Rumah Cahaya Utama (Cabang Tangerang), Bu Nur, Mba Anggi, Pak Saifur dan team, sahabat saya Riri, Mita, Ikew yang sudah selalu mendukung serta memberi semangat sehingga penelitian ini rampung dengan sangat baik.

Akhir kata, semoga karya ini mendatangkan manfaat bagi saya di masa depan, bagi perusahaan tempat saya melakukan penelitian, bagi penelitian selanjutnya dan masyarakat Indonesia pada umumnya.

Tangerang, 26 Agustus 2023
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