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PERSEMBAHAN
Dengan menyebut nama Allah SWT yang Maha Pengasih lagi Maha Penyayang. Saya mengucapkan Syukur Alhamdulillah karena semua atas izin Allah SWT saya dapat memiliki kemampuan untuk menyelesaikan tugas akhir skripsi saya dengan tepat waktu. Oleh karena itu dengan bangga dan bahagia saya sampaikan rasa syukur dan terimakasih kepada:
· Kedua orang tua, Alm. Bapak H. Sugeng Umiyanto (Pah akhirnya putri bungsumu ini bisa meraih gelar Sarjana meskipun saat ini engkau telah tiada, karya ini kupersembahkan untukmu pah) dan juga Ibu Hj. Suyani yang selalu aku cintai, terimakasih atas kasih sayang serta doa yang selalu dipanjatkan tiada henti mengiringi segala proses dalam kehidupanku. Terimalah persembahan karya ini sebagai wujud bakti dan cintaku pada kalian Bapak Ibuku.
· Suamiku tercinta Bayu Aji Septiyanto, dan anakku tersayang Nazeefa Adni Calista, terimakasih karena kalian selalu mengerti dan menemani Bunda dengan sabar, terimakasih karena kalian selalu memberikan dukungan, motivasi, cinta, serta kasih sayang yang begitu tulus untuk Bunda. I love you both.
· Kedua mertuaku, Bapak Suyudi dan Ibu Onengsih, terimakasih karena senantiasa memberikan doa, semangat, motivasi, nasihat serta kasih sayang yang tidak pernah henti sampai saat ini. Kalian sangat berarti untukku.
· Terima kasih kepada Ibu Yeni Oktaviani, S.E.I, MA.Ek. yang telah memberikan tenaga, waktu, dan pikiran untuk membimbing dan mengarahkan skripsi saya sejak awal hingga proses sidang skripsi ini.
· Teruntuk diri saya sendiri, Melita Rosiyanti, terimakasih karena kamu sudah melakukan dan memberikan yang terbaik versi dirimu, terimakasih karena kamu sudah menjadi kuat, menjadi hebat dalam menghadapi segala tantangan hingga kamu bisa berada di titik ini. Semoga apa yang sudah kamu lakukan dapat menjadi manfaat dan membawa kebahagiaan untuk orang-orang di sekitarmu.
· Segenap civitas akademika ITB Ahmad Dahlan Karawaci dan Jakarta, staf karyawan, dosen pengajar, dan seluruh mahasiswa, semoga senantiasa diberikan kesehatan dan tetap semangat dalam beraktivitas mengisi hari-harinya di ITB Ahmad Dahlan.
· Kepada teman-teman yang tidak bisa saya sebutkan namanya satu per satu. Terimakasih karena kalian selalu menjadi teman yang baik, teman yang selalu ada, teman yang selalu dapat diandalkan saat saya membutuhkan bantuan. Doa saya untuk kalian, semoga kalian selalu sehat, selalu diberikan kemudahan dalam segala urusan kalian, dan semoga pertemanan ini dapat abadi hingga kita tua nanti.















KATA PENGANTAR
Assalamualaikum Wr.Wb.
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