


BAB I 
PENDAHULUAN

1.1  LATAR BELAKANG
Kemajuan inovatif saat ini sudah pasti sangat modern dan digunakan secara positif oleh masyarakat setempat. Inovasi data saat ini sangat berguna dan sesuai dengan berbagai kebutuhan masyarakat setempat dalam kehidupan sehari-hari. Berbagai organisasi dan masyarakat juga telah memanfaatkan inovasi ini dengan tegas untuk lebih berkembang dari sebelumnya. Energi positif dihasilkan oleh kemajuan teknologi, yang dapat berupa situs web atau media seluler. Hal ini karena teknologi ini menyediakan opsi baru dan lebih canggih untuk meningkatkan kualitas lembaga pendidikan dengan memberi tahu orang tua tentang berbagai kegiatan dan manfaat lembaga pendidikan. Orang tua dapat mengetahui tentang kegiatan belajar anak-anak mereka di sekolah berkat teknologi ini.
Website  adalah kumpulan halaman web yang saling terhubung dan dapat diakses melalui internet dikenal sebagai situs web. Halaman-halaman tersebut berisi data, seperti teks, gambar, rekaman, atau animasi. Situs dapat digunakan untuk berbagai keperluan, seperti bisnis, pelatihan, hiburan, dan lain-lain.
Saat ini Website  ternyata sangat terkenal di dunia persekolahan. Situs web sekolah saat ini banyak mendapat perhatian dan tanggapan positif dari para guru, siswa, orang tua, dan masyarakat. Keberadaan situs sekolah saat ini sangat penting. Cara penyampaian data yang paling umum harus dapat dilihat oleh semua klien web di seluruh dunia dan efektif dalam menyampaikan data tentang sekolah, namun sekolah ini belum memiliki situs sendiri untuk memudahkan siswa, pendidik dan perwakilan atau masyarakat sekitar dalam memperoleh data, sehingga sulit untuk mengetahui data yang tersedia di sekolah tersebut.
SMK Tangerang Global adalah sekolah yang membuka 3 kompetensi keahlian yaitu Akuntansi, Desain Komunikasi Visual, Manajemen Perkantoran. Dalam menyampaikan informasi kegiatan sekolah masih melakukan proses penempelan informasi berupa kertas di mading.
Kerangka kerja reguler seperti ini kurang berhasil dan sulit untuk mengikuti data atau latihan siswa yang muncul karena dokumentasi yang diharapkan atau untuk mencari catatan ini lagi mengingat fakta bahwa informasi tersebut disimpan sebagai file. Kerangka kerja penyampaian data aliran kadang-kadang masih mengalami banyak masalah, mengingat masalah untuk cara paling umum mencari data masa lalu karena keterbatasan kapasitas majalah dinding dengan tujuan agar ada dokumentasi atau konten terbaru, menghapus konten lama.
Dengan adanya information profile sekolah melalui website  ini merupakan bentuk kemudahan dalam menyampaikan informasi, kegiatan-kegiatan sekolah, visi misi sekolah, sejarah sekolah dan lain-lainnya serta calon siswa juga bisa mencari tempat tujuan sekolah selanjutnya di internet sebagai referensi.
Seiring dengan kemajuan teknologi yang terus berlangsung, maka dirasakan penting bagi sekolah/yayasan, khususnya SMK Tangerang Sedunia, untuk memajukan sekolah atau menyebarkan informasi tentang kegiatan sekolah melalui situs sekolah agar masyarakat atau wali murid dapat dengan mudah mengakses dan mengetahui segala sesuatu tentang SMK Tangerang Sedunia dengan cepat. 
Dengan adanya situs web profil sekolah, diharapkan dapat berkontribusi untuk meningkatkan standar fasilitas pendidikan dengan menggunakan teknologi komunikasi dan informasi untuk menyampaikan data yang akurat dan terkini.


1.2  RUMUSAN MASALAH
		Rumusan masalah dalam dokumen ini dapat dilihat berdasarkan latar belakang yang telah dijelaskan di atas yaitu Bagaimana merancang desain website  profil sekolah SMK Tangerang Global sebagai media informasi publik ?
1.3 TUJUAN PERENCANAAN
1. Menyebarluaskan informasi terkait SMK Tangerang Global.
2. Merancang media promosi pendukung yang efektif untuk mempromosikan SMK Tangerang Global
1.4 MANFAAT

1.4.1 Manfaat Penelitian Bagi Penulis
1.4.1.1 Melatih dan memahami permasalahan yang ada pada tempat penelitian  tentang bagaimana proses Analisa dan perancangan dalam membuat sebuah sistem informasi.
1.4.1.2 Menerapkan ilmu yang didapat selama masa kuliah.
1.4.2 Manfaat Penelitian Bagi Perusahaan
1.4.2.1 Meningkatkan produktivitas perusahaan.
1.4.2.2 Meningkatkan proses pelayanan penerimaan karyawan.
1.4.3 Manfaat Penelitian Bagi ITB Ahmad Dahlan
1.4.3.1 Membantu Kampus dalam menjalankan  Tri Dharma Perguruan Tinggi dalam hal penelitian, pengembangan dan  pengabdian masyarakat.
1.4.3.2 Menyediakan cara untuk memasukkan data yang diterbitkan sebelumnya dan rekomendasi bacaan bagi mahasiswa sebagai sumber bagi akademisi mendatang yang mengerjakan isu yang sama.
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