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Motto
“Setetes keringat orangtuaku seribu langkahku untuk maju”
Bismillahirrahmanirrahiim
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3. Bapak Dr. Mukhaer Pakkanna, SE, MM, selaku Rektor Institut Teknologi dan Bisnis Ahmad Dahlan Jakarta.
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Assalamu’alaikum Wr. Wb. Puji syukur kehadirat Allah SWT atas segala rahmat dan hidayah-Nya yang senantiasa dilimpahkan kekuatan kepada penulis, sehingga penulis dapat menyelesaikan skripsi yang berjudul “Pengaruh Likuiditas dan Profitabilitas Terhadap Nilai Perusahaan Pada Perusahaan Retail yang Terdaftar di BEI Periode 2018-2022”, sebagai salah satu syarat untuk memperoleh gelar sarjana Akuntansi di Institut Teknologi dan Bisnis Ahmad Dahlan Jakarta. Penulisan skripsi ini tidak terlepas dari bantuan melalui berbagai pihak sehingga dapat menyelesaikan skripsi ini dengan baik dan tepat waktu. Oleh karena itu, penulis ingin mengucapkan terimakasih kepada:
1. Allah SWT atas rahmat dan hidayah-Nya yang senantiasa selalu tercurahkan. 
2. Bapak Adi Rizfal Efriadi, SE, M.Si selaku Dosen Pembimbing di Institut Teknologi dan Bisnis Ahmad Dahlan.
3. Bapak Mulia Alim, SE, M.Si selaku Dosen Penguji di Institut Teknologi dan Bisnis Ahmad Dahlan.
Peneliti berharap semoga karya skripsi ini dapat bermanfaat bagi semua pihak khususnya bagi pembaca. Dalam keterbatsan pengetahuan yang dimiliki penulis menerima kritik dan saran yang membangun untuk menyempurnakan skripsi ini lebih baik lagi.
Wassalaamu’alaikum Wr. Wb.

Tangerang, 27 Mei 2023


Tiara Anggriani Putri
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