


ABSTRACT
ERGIANA IKA PUTRI 1962201081 "Analysis of the Application of Tax Planning by Utilizing the Meal Payment Instrument Versus benefit in kinds to Know the Difference in Total Benefits Earned by Employees of PT.PTI Case Study". Supervised by ERION SE, MM, M.Phill.
The purpose of this study is to examine and analyze the processes that have a relationship with the payment of salaries, allowances, and incentives to determine the difference in total benefits obtained by employees in tax planning so that employees get welfare. The benefits of this research can be a theoretical and practical study whose results can serve as guidelines for further research and become a benchmark for performance and a new work concept for the taxation department at PT.PTI in the future. This research methodology uses descriptive quantitative data with data collection techniques obtained from the company analyzed and compared with existing theories to strengthen decision making. The results showed that the PPh 21 burden on each employee was smaller because of the in-kind allowance in the form of the provision of meals that were denominated. Salary payments between the company and according to the law do not experience differences because they both refer to the law. The implications for PT.PTI in the form of simplifying the burden of paying taxes can be used to support the development of the company, while for permanent employees of PT.PTI the reward is an additional economic ability but in the form of in-kind is excluded from the tax object so that no tax burden arises for employees (non taxable). Research location on Jl. Industri Raya 4, Blok AG No.8, Jatake Industrial Estate, Tangerang. 
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ABSTRAK
ERGIANA IKA PUTRI 1962201081 “Analisis Penerapan Tax Planning Dengan Memanfaatkan Instrumen Imbalan Uang Makan Versus Natura Untuk Mengetahui Perbedaan Total Benefit Yang Diperoleh Karyawan Dan Karyawati Studi Kasus PT.PTI”. Dibawah bimbingan ERION SE,MM,M.Phill.
Tujuan penelitian ini adalah mengkaji dan menganilisis proses yang memiliki keterkaitan dengan pembayaran gaji, tunjangan, dan insentif untuk mengetahui perbedaan total benefit yang diperoleh karyawan dalam perencanaan pajak agar karyawan memperoleh kesejahteraan. Manfaat penelitian ini dapat menjadi kajian teoritis dan praktis yang hasilnya dapat menjadi pedoman untuk penelitian selanjutnya serta menjadi tolak ukur kinerja dan konsep kerja baru bagian perpajakan pada PT.PTI di masa mendatang. Metodologi penelitian ini menggunakan data kuantitatif deskriptif dengan teknik pengumpulan data yang diperoleh dari perusahaan dianalisa dan dibandingkan dengan teori-teori yang ada untuk memperkuat pengambilan keputusan. Hasil penelitian menunjukkan bahwa pembebanan PPh 21 pada setiap karyawan mengecil karena adanya tunjangan natura dalam bentuk penyediaan makan yang dirupiahkan. Pembayaran gaji antara perusahaan dan menurut Undang – Undang tidak mengalami selisih dikarenakan sama- sama mengacu kepada Undang- Undang. Implikasi bagi PT.PTI berupa penyederhanaan beban pembayaran pajak dapat digunakan untuk menunjang perkembangan perusahaan, sedangkan bagi pegawai tetap PT.PTI imbalan tersebut merupakan tambahan kemampuan ekonomis akan tetapi dalam bentuk natura tersebut dikecualikan dari objek pajak sehingga tidak timbul beban pajak bagi pegawai (non taxable). Lokasi Penelitian di Jl. Industri Raya 4, Blok AG No.8, Kawasan Industri Jatake, Tangerang. 

Kata Kunci : Perencanaan Pajak, Imbalan uang makan, Natura
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