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KATA PERSEMBAHAN
Sujud syukur kusembahkan kepadaMu ya Allah, Tuhan Yang Maha Agung dan Maha Tinggi. Atas takdirmu saya bisa menjadi hamba yang berpikir, berilmu, beriman dan bersabar. Semoga keberhasilan ini menjadi satu langkah awal untuk masa depanku, dalam meraih cita-cita saya.
Dengan ini saya persembahkan karya ini untuk, Kedua Orangtua ku. Terima kasih atas kasih sayang yang berlimpah dari mulai saya lahir, hingga saya sudah sebesar ini. Terima kasih juga atas limpahan doa yang tak berkesudahan. Serta segala hal yang telah orangtua lakukan, semua yang terbaik.
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Puji syukur kehadirat Allah SWT atas segala limpahan rahmat dan karunia-Nya sehingga kami dapat menyelesaikan penelitian ini dengan baik. Shalawat serta salam senantiasa tercurah kepada Nabi Muhammad SAW, yang telah membimbing umatnya dalam meniti jalan kebenaran.
[bookmark: _Hlk159578123]Penelitian ini disusun sebagai upaya untuk menggali lebih dalam mengenai pengaruh loyalty program dan customer relationship management (CRM) terhadap loyalitas pelanggan, khususnya dalam konteks PT Induro di Kabupaten Tangerang. Dalam dunia bisnis yang semakin kompetitif, memahami faktor-faktor yang memengaruhi loyalitas pelanggan menjadi krusial bagi kelangsungan usaha.
Penelitian ini merupakan sebuah langkah kecil dalam kontribusi kami terhadap pengetahuan dan praktek manajemen pemasaran. Melalui penelitian ini, kami berharap dapat memberikan wawasan yang berharga bagi pihak-pihak yang terlibat dalam manajemen PT Induro dan bagi praktisi bisnis lainnya.
Kami ingin mengucapkan terima kasih yang sebesar-besarnya kepada semua pihak yang telah memberikan dukungan, bantuan, dan masukan selama proses penelitian ini berlangsung. Tak lupa pula kepada responden yang telah menyisihkan waktu untuk mengisi kuesioner kami.
Semoga hasil penelitian ini dapat memberikan kontribusi yang bermanfaat dan menjadi landasan bagi penelitian-penelitian selanjutnya. Akhir kata, kami mohon maaf atas segala kekurangan yang terdapat dalam penelitian ini.
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