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Skripsi penelitian ini persembahan untuk : 

· Teruntuk orang tua saya yang saya cintai dan saya sayangi yaitu Bapak Asman Yusup dan Ibu Marwiyah, terimakasih banyak telah memberikan do’a, kasih sayang dan dukungan tiada henti dalam proses kuliah saya dari awal sampai akhir. 
· Teruntuk suami saya yang saya cintai dan saya banggakan yaitu Ahmad Julian Firiski, terimakasih selalu mengingatkan dan memberikan semangat dalam perjuangan saya dalam menyelesaikan tugas akhir ini. 
· Teruntuk anakku tersayang yaitu Zunaira Faza Firiski, terimakasih Zuney sudah memberikan semangat dan motivasi untuk Bunda. 
· Teruntuk Abang dan Adik yang saya sayangi, terimakasih juga sudah memberikan saya do’a dan dukungan tiada henti. 
· Teruntuk teman-teman saya yang tidak dapat saya sebutkan satu persatu, terimakasih sudah memberikan semangat dan membantu saya selama kuliah dan mengerjakan tugas akhir ini. 
Terimakasih banyak atas semua bantuan, motivasi dan do’anya. Semoga Allah SWT merahmati dan memudahkan segala niat baik kita. Aamiin Allahumma aamiin. 



Jakarta, 28 Februari 2024   
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Bismillaahirrahmaanirrahiim. 
Assalamu’alaikum wr wb. 
	Dengan mengucap Syukur kepada Allah SWT, Tuhan semesta alam yang telah melimpahkan rahmat dan hidayah-Nya sehingga penelitian ini dapat terlaksana. Sholawat serta salam semoga senantiasa tercurah limpahkan kepada junjungan besar Nabi Muhammad SAW beserta seluruh keluarga dan kerabatnya. 
	Penelitian ini dilakukan pada karyawan perusahaan PT. Pasukan Pengibar Suara yang berlokasi di Jalan Menjangan Raya No. 19 Pondok Ranji, Ciputat Timur, Tangerang Selatan, Banten. Dengan menyebar kuesioner pernyataan sesuai dengan fokus penelitian yang dijalankan. 
	Dalam penyusunan tugas akhir ini, tak lupa pula bahwa penulis ucapkan banyak terimakasih kepada keluarga tercinta atas dukungannya, kemudian saya ucapkan terimakasih kepada Bapak Nur Achmad S.Ag, MA selaku dosen pembimbing akademik yang sudah membimbing dari awal kuliah semester 1 hingga semester akhir, kepada Ibu Roosita Meilani Dewi, SP. MM selaku dosen pembimbing skripsi yang telah memberikan arahan, motivasi, bimbingan dan kritikan selama penyusunan skripsi ini. Begitu pula kepada Bapak Ali Chaerudin, S.E, M.Si selaku dosen penguji skripsi, terimakasih atas ilmu yang sudah disalurkan kepada saya. Serta teman-teman yang telah memberikan dukungan serta motivasi sehingga skripsi ini dapat terselesaikan. 
	Penelitian ini tentu masih jauh dari kata sempurna, maka segala saran dan masukan dari pembaca akan sangat membantu. Atas segala kekurangan yang mungkin terdapat dalam penelitian ini penulis mohon maaf yang sebesar-besarnya. Semoga penelitian ini dapat menjadi amal bagi penulis serta membawa manfaat bagi siapa saya dan khususnya mahasiswa/i ITB Ahmad Dahlan Jakarta. 
Wassalamu’alaikum wr wb. 
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